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     議事日程 第６号 

 令和７年３月１７日（月曜日）       午後２時１０分  開議 

  第 １ 会議録署名議員の指名 

  第 ２ 諸般の報告 

  第 ３ 議案第７６号 令和７年度南三陸町一般会計予算 

  第 ４ 議案第７７号 令和７年度南三陸町国民健康保険特別会計予算 

  第 ５ 議案第７８号 令和７年度南三陸町後期高齢者医療特別会計予算 

  第 ６ 議案第７９号 令和７年度南三陸町介護保険特別会計予算 

  第 ７ 議案第８０号 令和７年度南三陸町市場事業特別会計予算 

  第 ８ 議案第８１号 令和７年度南三陸町水道事業会計予算 

  第 ９ 議案第８２号 令和７年度南三陸町下水道事業会計予算 
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  第１０ 議案第８３号 令和７年度南三陸町病院事業会計予算 

  第１１ 議案第８４号 令和７年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計予算 

  第１２ 同意第１１号 教育委員会教育長の任命について 

  第１３ 陳情６の１ 韮の浜漁港に関する陳情書 

  第１４ 会期終了後の継続調査申出 

  第１５ 議員派遣 

                                            

     本日の会議に付した事件 

  日程第１から日程第１５まで 
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     午後２時１０分  開議 

○議長（星 喜美男君） ただいまの出席議員数は12人であります。定足数に達しておりますの

で、令和６年度南三陸町議会３月会議を再開いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（星 喜美男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第123条の規定により、議長において９番村岡賢一君、10番今

野雄紀君を指名いたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

                                            

     日程第２ 諸般の報告 

○議長（星 喜美男君） 日程第２、諸般の報告を行います。 

  町長から追加で付議された議案については、配付したとおりであります。 

  次に、お手元に配付しておりますとおり、陳情２件が提出され、これを受理しております。 

  次に、お手元に配付しておりますとおり、令和７年度当初予算審査特別委員長より委員会審

査報告書が提出されております。 

  これで諸般の報告を終わります。 

                                            

     日程第 ３ 議案第７６号 令和７年度南三陸町一般会計予算 

     日程第 ４ 議案第７７号 令和７年度南三陸町国民健康保険特別会計予算 

     日程第 ５ 議案第７８号 令和７年度南三陸町後期高齢者医療特別会計予算 

     日程第 ６ 議案第７９号 令和７年度南三陸町介護保険特別会計予算 

     日程第 ７ 議案第８０号 令和７年度南三陸町市場事業特別会計予算 

     日程第 ８ 議案第８１号 令和７年度南三陸町水道事業会計予算 

     日程第 ９ 議案第８２号 令和７年度南三陸町下水道事業会計予算 

     日程第１０ 議案第８３号 令和７年度南三陸町病院事業会計予算 

     日程第１１ 議案第８４号 令和７年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計予算 

○議長（星 喜美男君） 日程第３、議案第76号令和７年度南三陸町一般会計予算から、日程第

11、議案第84号令和７年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計予算まで、お諮りいたし
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ます。本９案は関連がありますので、一括議題としたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本９案は一括議題とすることに決定

いたしました。なお、討論、採決は１案ごとに行います。 

  お諮りいたします。本９案については、既に提出者の説明及び質疑が終了しております。ま

た、令和７年度当初予算審査特別委員会の委員会審査報告書が提出されております。 

  この際、本９案についての委員長の報告並びにこれに対する質疑は、令和７年度当初予算審

査特別委員会が議長を除く議員全員による特別委員会でありましたことから、これを省略す

ることにしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、委員長の報告並びにこれに対する質

疑は省略することに決定いたしました。 

  これより、議案第76号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第76号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第77号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第77号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第78号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第78号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ
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りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第79号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第79号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第80号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第80号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第81号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第81号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第82号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第82号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第83号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第83号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第84号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第84号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

                                            

     日程第１２ 同意第１１号 教育委員会教育長の任命について 

○議長（星 喜美男君） 日程第12、同意第11号教育委員会教育長の任命についてを議題といた

します。 

  提出者の説明を求めます。佐藤町長。 

○町長（佐藤 仁君） ただいま上程されました同意第11号教育委員会教育長の任命について御

説明申し上げます。 

  本案は、教育委員会教育長齊藤明氏が本年３月31日をもって辞職いたしますことから、後任

の教育長に小松祐治氏を任命したいため、議会の同意をお願いするものであります。 

  小松氏は昭和63年４月に教員になられ、現在は志津川小学校校長として御尽力を賜っており

ます。 

  学校教育目標達成のため、常に新たな方策を考え、本町の教育行政においてすばらしい指導

力を発揮されております。 

  明朗快活で、住民及び教職員からの信望も厚く、高い識見と高潔な人格は教育委員会教育長
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として適任と考えておりますので、任命することに御同意を賜りますようお願いを申し上げ

ます。 

○議長（星 喜美男君） 提出者の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。（「な

し」の声あり） 

  なければ、これをもって質疑を終結いたします。 

  これより同意第11号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  なければ、これをもって討論を終結いたします。 

  これより同意第11号を採決いたします。本案はこれに同意することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は同意することに決定いたしま

した。 

                                            

     日程第１３ 陳情６の１ 韮の浜漁港に関する陳情書 

○議長（星 喜美男君） 日程第13、陳情６の１、韮の浜漁港に関する陳情書についてを議題と

いたします。 

  お諮りいたします。本陳情は、会議規則第89条の規定により、議長において、総務産業建設

常任委員会に付託することとし、継続審査としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって本陳情は、総務産業建設常任委員会に

付託することとし、継続審査とすることに決定されました。 

                                            

     日程第１４ 会期終了後の継続調査申出 

○議長（星 喜美男君） 日程第14、会期終了後の継続調査申出についてを議題といたします。 

  総務産業建設常任委員会、民生教育防災常任委員会、議会広報常任委員会、議会運営委員会、

東日本大震災対策特別委員会、及び議会活性化特別委員会から、会議規則第72条の規定によ

り、さきに配付しておりますとおり、会期終了後の継続調査申出書が提出されております。 

  お諮りいたします。各常任委員会から申出のとおり、会期終了後も継続調査とすることに御

異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、各委員会から申出のとおり、会期終
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了後も継続調査とすることに決定いたしました。 

                                            

     日程第１５ 議員派遣 

○議長（星 喜美男君） 日程第15、議員派遣についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。議員派遣については、お手元に配付したとおり、派遣することにしたい

と思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、議員派遣については、お手元に配付

したとおり派遣することに決定いたしました。 

  以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

  これをもちまして、令和６年度南三陸町議会３月会議を終了いたします。 

  ここで、町長より挨拶がありましたらお願いいたします。佐藤町長。 

○町長（佐藤 仁君） それでは、３月会議の閉会に当たりまして、私のほうから一言御礼を申

し上げさせていただきたいと思います。 

  今会議に提案をさせていただきました全議案、議員の皆さん方の慎重な御審議の下に御承認

賜りましたこと、心から厚く御礼を申し上げさせていただきたいと思います。 

  なお、こういった御承認をいただいた予算をですね、しっかりと新年度からの行政運営に向

けて、丁寧に進めてまいりたいと思いますので、議員各位の今後ともの御協力を賜りますよ

うにお願いを申し上げさせていただきたいと思います。 

  施政方針で申し上げましたが、今年は新年度は、合併20周年という記念の年を迎えるという

ことになります。 

  御案内のとおり、合併10周年のときには震災後４年ということがございました。まだまだ復

興が緒に就いたばかりという時期でございましたので、10周年を祝うというよりも、これか

ら復旧・復興に向けて、町民皆さんと一丸となって頑張っていかなければいけないという、

そういった思いが一番強かったというふうに思っておりますが、今回20周年ということを迎

えまして、復興事業も全ておかげさまで終了したということになりますので、次の時代に向

けての第一歩を踏み出すという、そういう思いの20周年記念になろうかと思いますので、今

後ともいろいろ議員の皆さん方に御協力を賜る場面があると思いますので、ひとつよろしく

お願い申し上げたいと思います。 

  春３月でございますので、今月もあと２週間足らずで３月が終わります。春３月、別れの季
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節でもあります。 

  先ほど御同意を賜りました新教育長の前に、現教育長であります齊藤明教育長がこの３月い

っぱいで辞職ということになります。 

  また、この議場に今出席している管理職でも役職定年を迎える方が４人いらっしゃいますの

で、ちょっと私から御紹介をさせていただきたいと思います。 

  まず、及川幸弘建設課長です。 

  続きまして、菅原義明環境対策課長です。 

  続きまして、山内徳雄上下水道事業所長。 

  そして、議会の皆さん方がいろいろお世話をいただきました議会事務局長の佐藤正文局長が

役職定年ということになります。 

  この５人を代表いたしまして、齊藤明教育長から御挨拶を申し上げさせていただきたいと思

いますので、どうぞよろしくお願い申し上げたいと思います。 

○議長（星 喜美男君） 齊藤教育長。 

○教育長（齊藤 明君） ただいま町長より御紹介いただきました。 

  ３月31日をもって役職定年を迎える職員がこの議場に４名おりますし、また、私自身も退職

を認めていただきまして、大変ありがとうございます。 

  一言、本当に恐縮ではございますが、御礼を申し上げさせていただきたいと思います。 

  長きにわたりまして私ども５名に対しまして、温かな御支援、御協力を賜りまして、心より

厚く御礼を申し上げます。 

  星議長様をはじめ議員の皆様方におかれましては、激務がまだまだ続きますが、どうぞ御自

愛いただきながら、ますますの御活躍を御祈念申し上げまして、私どもの御礼の言葉と代え

させていただきたいと思います。 

  誠にありがとうございました。今後ともよろしくお願いいたします。 

○議長（星 喜美男君） どうもありがとうございました。 

  私からも一言、挨拶を申し上げさせていただきます。 

  ３月４日に開会した３月会議、14日間、実質９日間にわたっての予算議会、大変御苦労さま

でございました。我々の任期も残すところ半年ちょっととなっております。残された任期を

精いっぱい住民福祉の向上、そして、町政のさらなる発展へと尽くしてまいりたいと思いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

  また、ただいま、長年町政運営に御尽力をいただきました役職定年を迎えられた皆さん、本
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当に御苦労さまでございました。 

  心より敬意と感謝を申し上げまして、御礼の挨拶に代えさせていただきます。 

  これにて散会いたします。大変御苦労さまでした。 

     午後２時２６分  散会 

                                            

  この会議録は、事務局長佐藤正文が記載したものであるが、その内容が正確であることを証

するため、ここに署名する。 
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